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2. Σωστό το γ.  
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3. Σωστό το α.     
 
200Χ → 100Υ + 100Υ 
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ΘΕΜΑ 3Ο: 
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γ. P = VI = 2 .104V . 1,6.  10-2A ⇒ P = 3,2 .102 W 
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ΘΕΜΑ 4Ο:  
 
α. Από αρχή διατήρησης νουκλεονίων έχουµε:  
 
238 = 4x + 206 ⇒ x = 8 
 
Από αρχή διατήρησης φορτίου έχουµε:  
92 = 2x – y + 82 ⇒ y = 6 
 
Άρα έχουµε 8 διασπάσεις α και 6 διασπάσεις β-  
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γ. Κάθε πυρήνας U238

92  που διασπάται καταλήγει σε πυρήνα Pb206
82 . Άρα ο 

αριθµός των πυρήνων Pb206
82  είναι ο αριθµός των διασπασµένων πυρήνων και 

ο αριθµός των πυρήνων U238
92  είναι ο αριθµός των αδιάσπαστων πυρήνων. 

Άρα:  
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Επιµέλεια: Αυγουστίνου Μαρία – Φυσικός  

Κερράς Θεοδόσης – Φυσικός  


